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Analýza velkých dat naznačuje, že očkování proti
COVID zvyšuje nadměrnou úmrtnost

report24.news/big-data-analyse-deutet-darauf-hin-dass-covid-impfung-uebersterblichkeit-erhoeht/

Vědecké důkazy o škodlivých účincích očkování mRNA Covid se hromadí. Studie
Kena Sakury, která je ve fázi preprintu, nyní ukazuje na základě analýzy dat od 1,19
miliardy lidí, že je naléhavě nutné předpokládat souvislost mezi nadměrnou
úmrtností v některých zemích a očkováním mRNA. Autor studie dokonce říká, že
tato souvislost byla „jasně prokázána“ – na očkování by zemřelo až čtyřikrát více
lidí než na pandemii.

V dobách technicky nevzdělaných kontrolorů pseudo-faktů a tváří v tvář nevědeckým
nenávistným webům, jako je Psiram, jsou solidní vědecká fakta nezbytná pro čisté
důkazy a argumentaci. Naštěstí ne všichni vědci po celém světě se nechali potlačit a
umlčet – a objevuje se stále více pozoruhodných prací, které vynášejí na světlo
pravděpodobně smrtící důsledky nového očkování mRNA.

Pomocí Překladače Google jsme pro vás přeložili abstrakt studie Analýza velkých dat
naznačuje, že očkování proti COVID zvyšuje nadměrnou úmrtnost vysoce očkovaných
zemí severního mírného pásma a severního mrazivého pásma :
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Vakcíny COVID byly hlášeny jako účinné při snižování infekcí COVID, hospitalizací
a úmrtnosti, čímž potlačují nadměrnou úmrtnost během pandemie. Protože však
byly vyvinuty v omezeném časovém období a nedokončily pravidelný proces
schvalování léků, existuje velká nejistota ohledně dlouhodobých vedlejších
účinků.

Závažné dlouhodobé vedlejší účinky zvyšují míru úmrtnosti mimo COVID, což
může vést ke zvýšení nadměrné úmrtnosti. Proto je nutné prozkoumat, zda by
vakcíny COVID mohly snížit nebo zvýšit nadměrnou úmrtnost v krátkodobém i
dlouhodobém horizontu.

Tato studie hodnotí vztahy mezi počtem vakcinací a nadúmrtností v
postvakcinačním období (VA-PVP). Diskutovány jsou také další faktory
ovlivňující celosvětovou nadměrnou úmrtnost, jako je úmrtí na COVID,
potenciální vedlejší účinky po COVID a efekt pull-forward (PFE), aby se zajistilo
spojení mezi VA-PVP a nadměrnou úmrtností. existovat.

K hodnocení vztahů mezi těmito faktory a nadúmrtností se používá model
vícenásobné lineární regrese (MLR) . Modely využívají data z 29 vysoce
proočkovaných severních mírných a severních chladných zemí s populací
1,19 miliardy.

Toto je největší soubor dat, pokud víme. Výsledek jasně ukazuje, že očkování
proti COVID zvyšuje nadúmrtnost v obdobích po očkování a účinek se stále
zvyšuje. Navíc podle našeho modelu je nadměrná úmrtnost způsobená očkováním
proti COVID vyšší než u samotného COVIDu Masivní očkovací kampaň se ukázala
jako obrovská chyba a měla by být okamžitě zastavena.

Analýza velkých dat naznačuje, že očkování proti COVID zvyšuje nadměrnou
úmrtnost vysoce proočkovaných zemí severního mírného pásma a severního
mrazivého pásma , Ken Sakura

Vývoj ilustrují grafy z vybraných zemí:
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Následně jsou představeny a diskutovány matematické modely pro výpočet významného
vztahu.

Autor dochází k závěru, že nadúmrtnost z očkování mRNA je až čtyřikrát vyšší než ze
samotné pandemie tzv. Covid.
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Závěr citované studie

Očkování způsobuje více úmrtí než pandemie

Naše studie zkoumala údaje z 29 zemí s vysokou proočkovaností, které pokrývají
14,7 % (1,19 miliardy) světové populace. Existují jasné důkazy, že očkování proti
COVID bude mít za následek nadměrnou úmrtnost a účinek se bude nadále
zvyšovat až do konce roku 2023, kde naše data končí. Navíc podle našeho
modelu je v období 2020.12-2024.02 průměrná nadúmrtnost v důsledku očkování
proti COVID na vyšší úrovni, asi 1,7krát vyšší než samotná pandemie COVID.

A efekt, který je v současné době pozorován, je více než třikrát větší než úmrtnost na
samotný COVID To znamená, že ačkoli pandemie COVID nakonec skončí, nadměrná
úmrtnost na úrovni pandemie bude uměle udržována a v průběhu času výrazně zvýšena.
Skutečnost, že lékařský zákrok způsobí mnohem více úmrtí než samotná nemoc, je
šokující a nedává vůbec žádný smysl. Masivní očkovací kampaň se ukazuje jako
nepřijatelné selhání a měla by být okamžitě zastavena.
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